
Opening your life Code: MTD224

Barrera de estacionamiento
MTD224

MANUAL DE USUARIO

ADVERTENCIA

Por favor lea el manual detenidamente antes de la instalación el uso 
del producto. La instalación de su nueva puerta debe ser realizada por 
una persona técnicamente calificada o licenciada. Tratar de instalar o 
reparar el motor sin tener la calificación técnica puede resultar en 
severas lesiones personales, muerte y/o daños a la propiedad.
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1. De�nición de dirección y componentes principales de la máquina

A. Cerrar a la derecha

Figura 1

Figura 2

C. Componentes principales del motor

B. Cerrar a la izquierda

Tope limite

Soporte de montaje

Pluma principal

Motor
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2. Características

3. Especi�caciones

Potencia nominal 24VDC Brushless 240W

220V ± 10% 50/60Hz

-400C~ + 600C

2M

3~6s ajustable

Fuente de alimentación

Temperatura de trabajo

máx. Longitud de la pluma

Velocidad de operación
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4. Instalación

4.1 Instalación del gabinete

1

2

3

Suelo

Concreto Barras �jas

Gabinete

Pernos de expansión (4-M14) 

1

2

3

Figura 3

L

W

Barras �jas2
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4.1 Instalación de la pluma

5.1 Cantidad y tamaño de resortes

Atención: Los resortes vienen ajustados de fábrica para ser balanceados. NO cambie la longitud o el peso de la pluma si no es 
necesario. Si se debe cambiar la longitud o el peso de la barra (por ejemplo, agregando una señal de alto en la barra), un técnico 
cali�cado de servicio debe ajustar el equilibrio.

4.2.1 Instale la pluma de acuerdo con la Figura 2

5. Ajuste del equilibrio de los resortes con el peso de la pluma

Figura 2

Longitud de la pluma

Pluma antichoque redonda de �bra de carbono

Pluma antichoque redonda de aluminio

Cantidad de resorte

2<X≤3

2<X≤3

Tamaño del resorte

1 pcs Φ4

1 pcs Φ4



5

Opening your life Code: MTD224

6.1 Conexiones eléctricas

6. Diagrama del tablero de control
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6.2 Con�guración de límites

Encendido

Mantenga presionado "SET" 
hasta que aparezca "P1

Presione "ABRIR" y vea cómo se 
mueve el brazo

¿Está abierta la barrera? NO

SI

Mantenga presionado "ABRIR" 
hasta que la barrera sea vertical

Presione "SET" para guardar el límite 
abierto, muestre "P2"

Presione "SET" para guardar el 
límite de cierre

Mostrar "--"

Mantenga presionado "CERRAR" 
hasta que la barrera esté horizontal

Ajuste "F7" para cambiar la dirección 
de funcionamiento del motor

Atención: Los límites se establecen bien en fábrica cualquier cambio realizado en la longitud, o mantenimiento y cambio de 
controlador. Siga los pasos a continuación. Antes de encender, ajuste manualmente la pluma a 7,2, límites Con�guración de 
la posición media <45°>.
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Encendido

Presione brevemente 
"Establecer"

Pantalla “77”

Presione "Abrir" o "Cerrar" 
para cambiar el valor

Muestra “77” o “81”

Presiona “Establecer”

Presiona “Detener”

Presione "Abrir" o "Cerrar" 
para cambiar el valor 

correspondiente

“81” : Parámetro del 
temporizador

“79” : Parámetro de 
función

Fin

6.3. Con�guración de parámetros de función



8

Opening your life Code: MTD224

6.3.1. Parámetros de función

FO Restablecer (Precaución)

Grado de velocidad abierta

Grado de velocidad abierta

Temporizador (es) de cierre automático

Modo de conteo O: Modo normal (predeterminado)

Dirección de marcha del motor O: por defecto, 1: inversa

Año

Mes

Día

Hora

Minuto

Segundo

Hora de luz. Predeterminado: 18

Minuto encendido. Predeterminado: 00

Hora de apagón. Predeterminado: 06

Minuto sin luz. Predeterminado: 00

F1

F2

F3

F4

F7

F8

A0

Predeterminado 0 Límite de cascoF9

A1

A2

A3

A4

A5

A6

A7

A8

A9

01: Voltaje

02: actual

03: Velocidad

04: Casco

05: Viajes Guardar registro
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7. Con�guración del transmisor (control remoto)

7.3. Códigos de error

7.1 Con�guración del código del transmisor

7.2 Borrado del código del transmisor

Presione el "BOTÓN DE APRENDIZAJE", la luz "LED DE APRENDIZAJE" se enciende, luego, presione y mantenga presionado el 
botón que elija en el transmisor hasta que el "LED DE APRENDIZAJE" parpadee y se apague, ahora, el transmisor está en código. 
Se pueden codi�car otros transmisores de esta manera.

Presione el "BOTÓN DE APRENDIZAJE" y manténgalo presionado para que se encienda el "LED DE APRENDIZAJE" y hasta que se 
apague. Ahora, todos los códigos de transmisores que se habían aprendido se borran.

Código

E2

E3

E5

E7

E8

Signi�cado

Motor sin parar superando los límites

Rotor bloqueado del motor

Casco anormal

Se activa la fotocélda

Sensor de ondas de aire activado

Solución

Revisa los cables del casco

Retire el objeto que bloquea el haz de fotos

Retire el objeto que bloquea la onda de aire
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8. Mantener

9. Lista de embalaje

3

1

2

4

5

6

7

8

9

10

11

No Nombre Cantidad Mark

Barrera 1set

Brazo (pluma) 1pcs

Perno de doble  extremo 4pcs

Tuerca ciega 4pcs M10

Arandela plana 4pcs Φ10

Arandela de resorte 2pcs Φ10

Empaquetadura 2pcs

Anclaje 2pcs M14*140

Llave 2pcs

Unidad de control 1pcs Incluye 2 mandos a distancia

Manual 1pcs
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El producto debió ser adquirido a través de una de nuestras tiendas o distribuidores autorizados.

Con el �n de procesar cualquier reclamo de garantía, será necesario que el consumidor �nal o distribuidor presente ante el Centro de 
Servicio Corporativo (CSC) y/o Centro de Servicio Autorizado (CSA), el producto con el defecto y la copia de la factura original de compra 
de este. Estos documentos serán necesarios para que el Centro de Servicio pueda iniciar los trámites del reclamo de garantía.

El producto no puede tener evidencias de haber sido destapado, intervenido o manipulado por personal no autorizado.

El producto debió ser instalado por personal autorizado. En caso de daño por mala instalación la garantía no aplicará.

El cliente debe solicitar su respectivo mantenimiento preventivo el cual será brindado exclusivamente por personal autorizado. Si el 
equipo sufre daños por falta de mantenimiento la garantía no será otorgada y el cliente deberá cancelar el valor de la reparación o 
repuesto(s) requerido(s).

Los equipos requieren mantenimiento preventivo una vez al año para hacer la extensión de garantía al año siguiente.

Todo componente consumible tiene una garantía de 3 meses, los elementos que encontramos en estas condiciones son: Rodamientos, 
escobillas, interruptores, retenedores, empaques, batería de controles…. Etc., estos repuestos no serán cubiertos por garantía después 
de los 3 meses de operación se considera desgaste normal por uso.

Se manejan 3 años de garantía para el cumplimiento de este tiempo, se requiere realizar un mantenimiento preventivo una vez al año 
con esto hacer la extensión al año siguiente, el no cumplimiento de los mantenimientos �naliza la extensión de los años siguientes de 
garantía.

Requisitos para la garantía

Garantía limitada

Tiempos de garantía

1

2

3

5

6

4

Opening your life 3 years
años de garantía limitada
limited warranty
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Garantía para repuestos y accesorios

Tipo de repuesto Sin instalación

30 días 180 días

Especialista Accessmatic Certi�cado (instalador)

Tarjetas electrónicas internas.

30 días 180 díasMotores internos.

180 días N.ABaterías de respaldo, lámparas

1 año N.A
Centrales*, fotoceldas, receptoras
sensores, frenos paracaidas, camaras
y/o controles.

30 días N.A
Componentes electrónicos,
interruptores y demás repuestos, 
selectroes y/o cerraduras

30 días N.AResortes de torsión, herrajes, bisagras,
guías, barras de torsión y cremalleras.

*  Tarjetas electrónicas que se venden con cubierta y transformador incluidos.

Cualquier reparación correctiva en partes mecánicas tendrá garantía de 3meses y eléctricas de 1 mes, (No aplica para reparaciones 
hechas por alguien diferente al personal de H. Ujueta o el representante de la marca en cada país, así como daños por uso incorrecto, 
alteraciones, abuso, desgaste natural o accidentes

Accessmatic otorga 3 años de garantía en sus productos los cuales se distribuyen de la siguiente forma:

si el motorreductor del equipo adquirido por el cliente 
presenta algún daño por defectos de fábrica o desajuste 
interno detectado a la hora de instalar el equipo.
H. Ujueta o el representante de la marca en cada país, 
reemplazara las piezas requeridas o en su defecto el 
motorreductor sin costo alguno.

en la línea accessmatic la garantía de 3 años abarca 
tarjetas y partes eléctricas, H. Ujueta o el representan-
te de la marca en cada país, se compromete a reem-
plazar o reparar cualquier parte que presente fallas 
debido a daños por defectos de fábrica.

Los controles remotos tienen una garantía de 1 año para 
defectos de fabricación. 

Las baterías son consideradas piezas de desgaste por 
lo cual tienen una garantía de 6 meses, teniendo en 
cuenta que la falla que presente el accesorio sea 
relacionada a un defecto de fábrica.

Garantía para equipos

Motorreductores Parte eléctrica

BateríasControles remotos

Los componentes considerados consumibles cuentan 
con 3 meses de garantía.

Consumibles
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• Los mantenimientos o visitas que ofrece Accessmatic en instalaciones no incluyen los viáticos requeridos para llegar al sitio donde 
se encuentra operando el equipo. Dichos viáticos deberán ser asumidos por el cliente. 

• Cualquier mantenimiento deberá ser realizado por personal autorizado de H. Ujueta o el representante de la marca en cada país, 
por lo cual es necesario que el cliente instale el producto con instaladores o distribuidores autorizados, de no ser así el bene�cio no 
será suministrado.

• Los distribuidores autorizados de Accessmatic se encuentran en facultad de prestar los servicios de mantenimiento.

• Cuando se evidencie daños por descargas eléctricas o rastros de corto circuito por variaciones de voltaje en obra, las cuales 
afecten directamente su central de mando o componentes eléctricos.

• El equipo sufra daños debido a una mala instalación la cual haya afectado partes mecánicas o estéticas del equipo.

• Se evidencie que el producto fue puesto a realizar trabajos para los cuales no fue diseñado, dando como resultado una avería 
parcial en el equipo.

• Daños ocasionados por accidentes o factores externos que afecten el normal funcionamiento del equipo.

• El equipo presente problemas de recepción por interferencia causada por antenas u objetos que aíslen la recepción del equipo.

• Se evidencie falla por falta de mantenimiento preventivo es causal de negación de garantía ya que el cliente debe cumplir con las 
recomendaciones de mantenimiento suministrada por el instalador autorizado.

• Cuando el equipo no cuente con los mantenimientos preventivos anuales. 

Consideraciones especiales

Causales de negación de garantía

• Accessmatic requiere en sus productos 1 mantenimiento preventivo anual en los centros de servicio autorizados.  

• Se debe realizar una revisión 30 días después de la instalación para veri�car el funcionamiento del producto en el sitio de instala-
ción, garantizando las condiciones de uso.

• Si durante los primeros 5 días después de la compra el equipo presenta fallas en su funcionamiento que se relacionen a defectos 
de fábrica el producto se le otorgará GARANTIA 5D lo que permitirá reemplazar el equipo por uno nuevo.  en este lapso de estos 5 
días hábiles el cliente debe hacer llegar el producto al centro de servicio más cercano o solicitar la recolección a través de �xer.com.-
co. Para más detalles consulte en la página la política de garantías de la GARANTIA 5D. 

Servicio especial

Condiciones para hacer efectiva la garantía:

1. Para acceder a la garantía de los repuestos instalados o vendidos por un distribuidor autorizado deben presentar factura y orden 
de trabajo con la cual quedo registrado el ingreso anterior.

2. La garantía está sujeta a la revisión técnica por parte del centro de servicio para determinar el fallo.
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Parking space barrier
MTD224

INSTRUCTION MANUAL

WARNING

Please read the manual carefully before installation using the 
product. The installation of your new door must be carried out by a 
technically quali�ed or licensed person. Attempting to install or 
repair the motor without technical quali�cation can result in severe 
personal injury, death, and / or property damage.
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1. Direction de�nition and main components of the machine

A. Close to right

Fig. 1

Fig. 2

C. Main components of the motor

B. Close to left

Limit stopper

Mounting  bracket

Boom holder

Motor
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2. Features

3. Speci�cation

Rated power 24VDC Brushless 240W

220V ± 10% 50/60Hz

-400C~ + 600C

2M

3~6s adjustable

Power supply

Working temperature

Max. Boom length

Operating speed
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4. Installation

4.1 Cabinet Installation

1

2

3

Ground

Concrete Fixed bars

Cabinet

Expansion bolts (4-m14) 

1

2

3

Fig.3

L

W

Fixed bars2
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4.1 boom installation

5.1 spring quantity and

Attention: The springs are set to be balanced in factory. DO NOT change the boom length or weight if it is not necessary. If the 
boom length or weight must be changed (e.g.: adding a Stop Sign on the boom), the balance must be adjusted by a quali�ed 
service person.

4.2.1 install the boom according to �g2:

5. Setting springs’ balance with boom weight

Fig.2

Boom length

Carbon �ber round anti-crash boom

Aluminum round anti-crash boom

Quantity of spring

2<x≤3

2<x≤3

Spring size

1 pcs φ4

1 pcs φ4
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6.1 Electrical connections

6. Control Board Diagram
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6.2 Limits Setting

Power on

Press and hold “SET” till 
display “P1"

Press “OPEN” and see 
the boom moving

Is the barrier open? NO

YES

Press and hold “OPEN” 
till the barrier is vertical

Press “SET” to save open 
limit, display “P2”

Press “SET” to save 
close limit

Display “--”

Press and hold “CLOSE” till 
the barrier is horizontal

Adjust “F7" to change the 
motor’s running direction

Attention: Limits are set well in factory any change made on length, or maintain and change controller. Please follow steps below.
Before power on, manually adjust boom to 7.2, limits Setting middle position<45°> .
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6.3. Function parameter setting

Power on

Shortly press “Set”

Display “77”

Press “Open” or “Close” 
to change value

Display “77” or “81”

Press “Set”

Press “Stop”

Press “Open” or “Close” to 
change corresponding value

“81” : Timer
Parameter

“79” : Function
Parameter

End
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6.3.1. Function parameters

FO Reset (Caution)

Open speed grade

Open speed grade

Auto-close timer (s)

Count mode O: Normal mode (default)

Motor running direction O: default, 1 :reverse

Year

Month

Day

Hour

Minute

Second

Light-on hour. Default: 18

Light-on minute. Default: 00

Light-out hour. Default: 06

Light-out minute. Default: 00

F1

F2

F3

F4

F7

F8

A0

Default 0 hull limitF9

A1

A2

A3

A4

A5

A6

A7

A8

A9

00: Open/close state (default)

01: Voltage

02: Current

03: Speed

04: Hull

05: Travel Save log
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7. Transmitter ( Remote control ) setting

7.3. Error codes

7.1 Transmitter’s code setting

7.2 Erasing the transmitter’s code

Press “LEARN BUTTON”, the “LEARN LED” light on, then, press and hold the button which you choose on the transmitter till the 
“LEARN LED” �ashes and goes out, now, the transmitter is code. Other transmitter can be coded as this way.

Press “LEARN BUTTON” and hold on to make the “LEARN LED” light on and till go out. Now, all codes of transmitters which had 
been learnt are cleared.

Code

E2

E3

E5

E7

E8

Meaning

Motor nonstop running over limits

Motor locked rotor

Abnormal hull

Photocell is triggered

Air wave sensor triggered

Solution

Check the hull wires

Remove the object that blocks the photo beam

Remove the object that blocks the air wave
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8. Maintain

9. Packing list

No Name Quantity Mark

3

1 Barrier 1set

2 Boom 1pcs

4

Double end bolt 4pcs

5

Cap nut 4pcs M10

6

Flat washer 4pcs Φ10

7

Spring washer 2pcs Φ10

8

Gasket 2pcs

9

Anchoring 2pcs M14*140

10

Key 2pcs

11

Control unit 1pcs Inciuding 2pcs remotes

Manual 1pcs



The product must have been obtained through one of our authorized stores or distributors.

In order to start process any warranty claim, it will be necessary for the end user, vendor or distributor to present the product with the 
defect and an original copy of the invoice to the Corporate Service Center (CSC) and/or Authorized Service Center (CSA). These docu-
ments will be necessary for the Service Center to initiate the warranty claim process.

The product cannot have evidence of having been uncovered, intervened or manipulated by unauthorized personnel.

The product must have been installed by authorized personnel. In case of damage due to poor installation, the warranty will not apply.

The end user must request their respective preventive maintenance which will be provided exclusively by authorized personnel. If the 
equipment su�ers damage due to lack of maintenance, the warranty will not be granted and the customer must pay the value of the 
repair or spare part(s) required.

The equipment requires preventive maintenance once a year to extend the warranty to the following year.

Every wearable accessory or element has a 3-month warranty. The elements that classify in this category are: bearings, brushes, switches, 
retainers, gaskets, O-rings, batteries, remote controls, etc. These elements Will not be covered by the warranty after 3 months of opera-
tion. They are considered as normal wear and tear. 

In order to comply with the 3-year warranty, preventive maintenance is required every year during this period. Not having the preventive 
maintenance Will be understood as a non-compliance with the warranty. Thus, ending the warranty extension. 

Warranty requirements

Limited warranty 

Warranty times

1

2

3

5

6

4

Opening your life 3 years
años de garantía limitada
limited warranty
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Any corrective repair in mechanical parts will have a 3-month warranty and a 1-month electrical warranty, (Does not apply to repairs 
made by someone other than the agent), as well as damages due to incorrect use, alterations, abuse, natural wear and tear or accidents.

Accessmatic grants a 3-year warranty on its products, which are distributed as follows:

If the gear motor of the equipment purchased by the 
customer shows any damage due to factory defects or 
internal mismatch detected when installing the equip-
ment. The agent of the brand in each country, will 
replace the required part(s) or, failing that, the geared 
motor at no cost.

The 3-year warranty covers power control boards and 
electrical parts. The agent of the brand in each coun-
try, undertakes to replace or repair any part that fails 
due to damage due to factory defects.

Remote controls have a 1-year warranty against manu-
facturing defects.

Batteries are considered wearable parts. They have a 
6-month warranty, considered when the failure of the 
accessory is related to a factory defect.

Equipment warranty

Geared motors Electrical part

BatteriesRemote controls

The component’s considered consumables have a 
3-month warranty.

Consumables

Warranty for spare parts and accessories

Spare type no installation

30 days 180 days

Certi�ed Accessmatic Specialist (Installer)

Internal electronic boards.

30 days 180 daysInternal motors.

180 days N.ABackup batteries, lamps.

1 year N.A
Centrals*, photocells, receivers
sensors, parachute brakes, cameras
and/or controls.

30 days N.A
Electronic components,
switches and other spare parts,
selectores and/or locks.

30 days N.ATorsion springs, hardware, hinges,
guides, torsion bars and racks.

*  Electronic boards sold with cover and transformer included.
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• The maintenance or visits o�ered by Accessmatic in facilities do not include the travel expenses required to reach the site where 
the equipment is operating. These travel expenses must be covered by the user.

• Any maintenance must be carried out by authorized personnel of the brand in each country, for which it is necessary that the user 
installs the product with authorized contractors or distributors, otherwise the bene�t will not be supplied.

• Authorized Accessmatic dealers are authorized to provide maintenance services.

• When there is evidence of damage due to electrical discharges or short circuit traces due to voltage variations on site, which 
directly a�ect its power control board or electrical components.

• The equipment is damaged due to a bad installation which has a�ected mechanical or aesthetic parts of the equipment.

• It is evidenced that the product was put to work for a purpose for which it was not designed, resulting in a partial failure of the 
equipment.

• Damage caused by accidents or external factors that a�ect the normal operation of the equipment.

• The equipment presents signal reception problems due to interference caused by antennas or objects that isolate the signal 
reception of the equipment.

• Evidence of failure due to lack of preventive maintenance is cause for denial of warranty since the customer must comply with the 
maintenance recommendations provided by the authorized contractor.

• When the equipment does not have annual preventive maintenance.

Special considerations

Grounds for warranty denials

• Accessmatic requires 1 annual preventive maintenance on its products at authorized service centers.

• An on-site review must be carried out 30 days after installation to verify the operation of the product at the installation site, 
guaranteeing the conditions of use.

• If during the �rst 5 days after the purchase the equipment shows malfunctions that are related to manufacturing defects, the prod-
uct will be granted a 5D WARRANTY, which will allow the equipment to be replaced with a new one. In this period of these 5 
business days, the customer must send the product to the nearest service center or request the collection through �xer.com.co. For 
more details, see the warranty policy of the 5D WARRANTY.

Special service

Conditions to make the warranty e�ective:

1. To access the warranty of spare parts installed or sold by an authorized distributor, an invoice and a service order must be 
presented. Which must show the previous entry.

2. The warranty is subject to technical review by the service center to determine the failure reasons.
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